

# 6·14世界献血者日：安全血液 拯救生命 献血，让世界更健康！

庆祝6·14世界献血者日  
无偿献血活动上线  
献血者专属福利等你来拿

## 献血战“疫”我们在一起

### 活动一：献血者日献血，血站送双份礼物

6月14日，凡在县(市、区)参加献血的爱心人士均可获赠献血纪念品一份，另获赠献血者专属T恤衫一件。

### 活动二：只要你够热血，尧山景区免门票

**活动时间：**2020年6月1日至2021年6月1日  
**活动对象：**在平顶山市中心血站及县(市、区)各献血点参加无偿献血的市民，凭献血证和本人身份证到尧山景区旅游可免景区门票(原价65元/人)。  
**其他福利：**随行人员可享受尧山景区门票半价优惠、尧山索道八折优惠(随行限3人)。

### 活动三：到三锅演义、御铭园酒店用餐优惠

**活动时间：**2020年6月1日-12月31日  
**优惠人群：**凡在规定活动期间参加无偿献血的爱心市民，均可参与此活动。  
**活动内容：**献血者本人凭活动期间的无偿献血证在市区三锅演义火锅店用餐，每桌可赠送极品羊肉一份或享受菜金8折的优惠(两项优惠二选一)。  
献血者本人凭活动期间的无偿献血证在御铭园酒店就餐，每桌可享受128元的烤鸭半价优惠，单点烤鸭可享受特惠每只90元。

### 活动四：你无偿献血，我免费送健康

**活动时间：**2020年6月1日-7月31日  
**优惠人群：**凡在以上规定活动期间，在我市参加无偿献血的爱心人士，均可参与此活动。  
**活动内容：**献血者本人电话预约服务时间，到绿萝公司门店后凭活动期间的本人无偿献血证，免费体验一次颈肩疏通(1次/人)，缓解身体疲劳。  
**预约电话：**劳动路店：7038222 光明路店：3305519

### 活动五：宝视达眼镜店免费送太阳镜

**活动时间：**6月14日  
**优惠人群：**凡在规定活动期间，在我市参加献血的爱心人士均可参与此活动。  
**活动内容：**爱心人士献血后，关注“宝视达微信公众号”，回复“无偿献血”或“献血福利”，填写个人基本信息，拍照上传6月14日当天的献血证；手机收到兑换券后，就近到平顶山市区、宝丰县、鲁山县、郟县、汝州市等宝视达眼镜门店，可免费领取太阳镜一副，不收取任何费用。  
**温馨提示：**叶县、舞钢市暂不参加该活动



扫描二维码  
关注平顶山市中心血站  
献血热线：  
3287966 3287964

今年春节前夕，突如其来的疫情打乱了以往献血招募模式。面对新冠肺炎疫情防控期间假期延长、街头人流量骤减的现状，为保障临床用血，市中心血站创新宣传招募方式，开启预约献血和上门采血新模式，并利用报纸、电视台滚动字幕、微信公众号、自媒体、手机短信等方式进行宣传。

疫情期间，我市献血者不仅可以在平顶山市中心血站微信公众号线上预约到固定献血屋(车)献血，也可以打电话预约献血车到献血者所在小区上门采血。为确保献血者的安全，各献血点以“预约献血，有序献血、确保安全”为总要求，实行“一进一出”叫号制、“一人一消”消毒制、“一对一”服务制、“一米以上”安全制，让献血者能够安全、放心地参加无偿献血。

据统计，疫情期间，我市共有40多家单位组织集体献血活动，有力保障了全市的临床用血，为我市共同战“疫”贡献了积极力量。在世界献血者日来临之际，平顶山市中心血站向所有为无偿献血事业默默奉献的爱心人士和企业表示衷心感谢，感谢你们热血逆行，拯救生命。



2月23日，河南煤田地质四队举行“贡献热血战疫情”活动，职工和家属纷纷赶来献血。图为一对母子一起献血。

## 去年，我市无偿献血事业稳步发展

去年，市中心血站坚持党建引领、立足本职、尊重科学、敬畏生命，不断提高服务质量，规范服务行为，强化血液质量安全体系建设，有力保障了全市无偿献血事业持续健康发展。我市连续九次荣获“全国无偿献血先进市”荣誉称号；市中心血站顺利通过了“省级文明单位”和“省级卫生单位”验收。

### 去年全市献血超20吨

去年，全市共有51811人次参加无偿献血，比去年同期增长1%，采血量2016吨，临床供血量1886吨，血液及血液制品可追溯率100%，出库血液质控项目合格率100%。临床用血满意率和献血者满意率在96%以上，继续保持了临床用血100%来自自愿无偿献血，全年未发生一起因血液质量而引起的法律诉讼，较好地满足了全市各级医疗机构的临床用血需求。

### 严把血液质量安全关

严把血液检测关，严格按照《血站技术操作规程》、《血站实验室质量管理规范》进行检测，核酸检测等“四个实验室”在参加国家卫健委及省临检中心组织的室间质评活动中均取得优异成绩，确保了入库血液合格率100%。

严把试剂材料关，严格试剂采购程序，坚持从具有合格资质、经药检部门批准、业内普遍公认、市场占有率高的企业采购试剂材料，建立了完善的供应商资质档案，确保试剂材料质量可追溯性。不断改进质量管理体系，安装“无线温度监控系统”，实时监测温度数据。

### 血站服务能力持续提升

提高信息化管理水平，去年12月正式推出无偿献血电子证，献血者的

献血总量、献血次数、挽救生命人数等信息记录得明明白白，手机可查。

去年，市中心血站为无偿献血者报销退还血费100余万元，报销1000余人次。作为全省第一批献血者临床用血费用直接减免试点市之一，我市目前已完成直免平台的安装调试，并与18家医院签订了用血直免合同，先后在鲁山县、宝丰县、舞钢市等地实行了当地报销政策。

### 新址建设稳步进行

市中心血站整体搬迁项目位于市城乡一体化示范区长安大道与凯旋路交叉口东北侧，占地面积30.79亩(20529.88平方米)。

项目于去年8月8日开工奠基以来，各项施工进度顺利展开，现已完成五层主体结构施工，预计业务综合办公楼主体结构今年9月底完工，明年10月竣工验收交付使用。

